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1

!акво означават те за вас днес.

2

-реди няколко години на г-н 3арш му съобщили, че леля му 
починала и го е включила в завещанието си. < завещанието 
пишело: =а моя възлюбен >тивън 3арш завещавам 
семейната @иблия и всичко, което се съдържа в нея, заедно 
с това, което остане от имотите ми.B
>лед като погасили дълговете на имота, останали само 
неколкостотин долара.B
-арите скоро се стопили и на г-н 3арш му останала само 
семейната @иблия, която сложил в сандък на тавана.B
>тивън 3арш се пенсиноирал с ниска пенсия. Cивял в 
бедност около тридесет години.

3

(<идео: 9 сек.) =а около 90 г. решил да се премести при 
сина си. Dокато опаковал багажа си, намерил @иблията на 
леля си и започнал да я прелиства.B
E-н 3арш се изумил, когато между страниците й открил 
банкноти.B
-реброил над 5000 долара, което било доста голяма сума за 
онова време.B
Gовекът прекарал голяма част от живота си в бедност, а 
можел да бъде богат.B
Hмало цяло съкровище под пръстите му в >ловото на @ога.B
<ъзможно ли е да има и за нас съкровище под пръстите ни?B
3илиони вярват, че @иблията е най-невероятната книга на 
земята.B
Iе са убедени, че @иблията е вдъхновена от @ога и съдържа 
най-ясни инструкции за получаването на вечен живот.B
Kора от всяка националност, езикова група и етническа 
принадлежност са приели @ожието >лово като 
животопроменящо, скъпоценно съкровище.B
Dруги се съмняват. Iе имат много въпроси.

4

!акво ще кажете за най-много продаваната книга на света – 
>вещената @иблия? 3ожем ли да й имаме доверие? Dали 
казва истината? Dостоверна ли е? >поред някои можете да й 
имате доверие без всякакво съмнение. >поред други това не 
е възможно. !ой е прав?
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Отговорът е важен, защото ако @иблията е вярна, тогава 
въпросът дали вярвате, или не, е въпрос на живот и смърт!B
Ако @иблията е вярна, вашата вечна участ зависи от това 
дали вярвате в нея и дали я приемате. Отношението ви към 
@иблията определя отношението ви към @ога.B
Hма само едно място, откъдето можете да добиете ясна 
представа за @ога, и това е в @иблията. <същност това е и 
причината, поради която @иблията ни е дадена.

6

< нея пише за невидимия @ог, !огото можем да познаем 
само като четем посланията, които Iой е изпратил чрез 
пророците и >воя >ин, за да ни се разкрие.

7

=ека разгледаме тази велика !нига, @иблията, наречена още 
@ожие >лово, и да видим какви доказателства можем да 
открием за това дали е вярна, или не, дали можем да 
разчитаме на нея, или не.

8

(<идео: 6 сек.) @иблията всъщност не е една книга, но 
сборник от книги под една корица. @иблията съдържа 66 
книги, написани по различно време от различни автори в 
продължение на 1600 години.B
< >тария Nавет има 39 книги, а в =овия – 27 книги.

9

Iези книги са написани от четиридесет и пет различни 
мъже, но сред тях откриваме удивително единомислие, 
което може да се обясни само от факта, че са имали един и 
същи източник.B
Iова пълно единомислие съществува, въпреки че повечето 
от авторите на тези книги никога не са се виждали един друг. 

10

Iе имали различни професии. =якои били рибари, други – 
овчари, царе, правителствени ръководители, земеделци, 
проповедници, държавници, лекари – хора от най-различни 
сфери на живота.

11

(<идео: 13 сек.) >ъществува съвършено единство между 
книгите, които са написали. =аистина, чудо!B
Iова единство може да бъде обяснено само като се има 
предвид, че @ог ни дава тази !нига, за да може да ни предаде 
>воята воля.
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12

(Iекст: 2 -етрово 1:21)B
Ап. -етър пише: Nащото никога не е идвало пророчество от 
човешка воля, но святите човеци са говорили от @ога, 
движими от >ветия Dух. (2 -етрово 1:21)

13

(Iекст: 2 Iимотей 3:16, 17)B
Апостол -авел пише: <сичкото -исание е боговдъхновено и 
полезно за поука,

14

за изобличение, за поправление, за наставление в правдата,

15

за да бъде @ожият човек усъвършенстван, съвършено 
приготвен за всяко добро дело. (2 Iимотей 3:16, 17)B
@ог е избрал този метод за общуване – да ни говори в 
писмена форма, защото връзката между =его и човека била 
прекъсната от греха.

16

!огато @ог и човекът били заедно в Pдем, нямало нужда 
пророци да записват @ожията воля за човека.

17

!огато съгрешил, Адам се скрил от @ога, защото се 
страхувал от постъпката си. !огато @ог го потърсил, Адам 
отговорил:

18

(Iекст: @итие 3:10)B
... Gух гласа ти в градината и уплаших се... и се скрих. 
(@итие 3:10)

19

@ог повече не можел да говори с човека лице в лице. Iой 
разкрил това, което иска да ни научи, чрез пророците >и и 
по-късно чрез >воя >ин.
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20

(Iекст: Амос 3:7)B
=аистина Eоспод Qехова няма да направи нищо без да 
открие >воето намерение на слугите >и пророците. (Амос 
3:7)

21

@ог вдъхновил 3ойсей да напише книгата Qов и първите 
пет книги на >тария Nавет, които се наричат Nакона.B
Iова станало около 1500 г. пр.Kр. 

22

-о това време Hзраил бил могъща нация от няколко 
милиона души и @ог искал да предаде >воята воля в писмена 
форма.B
-о това време вече имало развита писменост с букви, а не с 
йероглифи.

23

Iака хората щели да четат Dесетте заповеди, които Eоспод 
написал със собствената >и ръка, както и книгата на 
Nакона, която 3ойсей написал за @ога. 

24

Остава въпросът: Dостоверна ли е @иблията и можем ли да 
разчитаме, че е останала такава, каквато е дадена от @ога?B
Dо 1947 г. най-ранните ръкописи на @иблията са били копия 
на =овия Nавет от около 900 г.сл.Kр.

25

=амерените тогава свитъци на Hсая датират от 125 г.пр.Kр.B
@или преписвани повече от хиляда години. >витъците 
съдържали цялата книга Hсая.

26

Rредерик !ениън, един от най-квалифицираните експерти и 
президент на @ританското училище по археология, заявява, 
че < една глава, състояща се от 166 думи, имаше само една 
спорна дума (от три букви) след хиляда години на 
преписване,

27

и тази дума не променя значително значението на текста!
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28

Rредерик !ениън казва следното:

29

Kристиянинът може да вземе цялата @иблия в ръцете си и да 
заяви без страх или колебание, че държи истинското >лово 
на @ога, 

30

предавано без съществени загуби от поколение на поколение 
през вековете.

31

!ениън направил това изказване след като посвещава целия 
си живот в изучаване на доказателствата за това как 
@иблията е била преписвана и какво влияние е оказвало 
преписването върху вестта на !нигата.

32

@иблейските критици от преди един век са имали много 
причини да се усъмнят в @иблията, но много от техните 
критики били смълчани от лопатата на археолозите.

33

Dо 19-ти век се знаело много малко за древното минало с 
изключение на това, което било записано в @иблията.

34

Dревната история изглежда заключена зад странната 
картинна азбука – египетските йероглифи. =ито един 
египтянин обаче, нито който и да е човек по света, не е 
могъл да ги дешифрира.

35

-рез 1798 г. =аполеон провежда военна експедция в Pгипет.B
>ъс своите 38 000 войници той взема стотина художници, 
езикови експерти и учени, за да му помогнат да разбере по-
добре историята на тази интригуваща земя.
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36

=авсякъде виждали реликви от миналото – неразгадаеми 
надписи, украсени паметници и стени на храмове.B
=аполеон и неговите учени се питали какви ли тайни 
съобщения се крият в тези рисунки.

37

-рез следващата година – 1799 г., стават най-значителните 
археологически открития до този момент.

38

Pдин от войниците на =аполеон разкопава така наречения 
Sозетски камък. Iова е черен камък, дълъг 122 см и широк 
76 см, който щял да отключи тайната на картинната азбука 
и да разкрие тайните, скрити в продължение на векове.

39

Sозетският камък в момента се намира в британския музей.

40

<ърху тази скална плоча, открита край град Sозета, близо до 
делтата на =ил, е издълбана древна заповед на три различни 
езика:

41

Qероглифи (картинна азбука), разговорен египетски и 
гръцки език.B
Sазбира се, учените лесно превели гръцкия текст, но 
йероглифите се оказали нещо по-различно.

42

>лед двадесет години обаче, през 1822 г., блестящият млад 
французин Cан Rрансоа Tамполион изумил света, като 
дешифрирал йероглифите върху Sозетския камък.

43

-о този начин огромните богатства от древното египетско 
минало се разкрили пред учените на света.
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44

=ай-важното е, че отдавна забравената история на Pгипет 
потвърдила -исанията. !амъните викали, че онова, което 
казва @иблията, е вярно!

45

!олкото повече продължавали да копаят, толкова повече 
доказателства откривали, че историческите сведения от 
миналите цивилизации потвърждават библейската история.

46

Откритията в Iел 3ардук от близкото минало 
наелектризирали археологическия свят. < >ирия градът се 
наричал Pбла – някога в него живяло богато и изискано 
общество от около 300 000 души.

47

-одобно вълнение сред толкова много учени в тази 
изследователска област не било предизвиквано от времето 
на откриването на ръкописите край 3ъртво море! Iова било 
дори още по-вълнуващо за хората, изучаващи @иблията.

48

< едно училище за писари до градския дворец били намерени 
14 000 глинени плочки и фрагменти, датиращи поне от 2300 
г. пр.Kр. =ай-старият държавен архив съдържал 
официалните документи на царството Pбла от цял век.

49

=якои историци се съмнявали, че евреите са развили 
писмеността си по времето на 3ойсей. Dо 19-ти век не е 
имало исторически доказателства, които да потвърдят това. 

50

-лочките от Pбла и други находки датират далеч преди 
времето на 3ойсей. <същност археолозите открили 
библиотеки, датиращи векове преди 3ойсей.

51

-лочките в Pбла разказват за >ътворението и за -отопа. < 
тях се споменават имена и места, съвпадащи с библейските: 
Hсав, Авраам, Hзраил, >инай, дори Pрусалим.
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52

Hстинската изненада била споменаването на два грешни 
града – >одом и Eомор. B
-реди откриването на тези плочки двата града не се 
споменават никъде, освен в @иблията.B
Nатова били считани за легенда.

53

3ного книги трябвало да бъдат пренаписани, защото тези 
открития  потвърждавали редица географски имена от 
древността.

54

=якои автори трябвало да признаят, че @итие е нещо повече 
от овчарски песни и легенди. Откритията в Pбла и всички 
останали места потвърждавали автентичността на 
@иблията!

55

(Iекст: -салм 119:160)B
Dавид казва: >ъщността на Iвоето >лово е истина... (-салм 
119:160)

56

(Iекст: Hсая 45:19)B
@ог казва в Hсая 45:19: ... Аз, EО>-ОD, говоря правда, 
възвестявам правота.

57

Iе казват, че мъртвите мъже не разказват приказки. =о 
техните приказки са по-интересни от измислиците.B
Отдавна мъртви цивилизации говорят от прашните гробове и 
потвърждават надеждността и точността на @ожието >лово.

58

Dо 19-ти век някои учени смятали, че <авилон е построен от 
царица >емирамида. < @иблията обаче Dаниил цитира цар 
=авуходоносор, казвайки:

59

(Iекст: Dаниил 4:30)B
... =е е ли велик този <авилон, който аз съградих... (Dаниил 
4:30)B
!ой е прав?
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60

-рез 1899 г. Sобърт !олдуей започва разкопки на древните 
останки на <авилон и изкопава десетки хиляди тухли, 
изпечени в пещ, всички носещи печата на цар 
=авуходоносор и взети от стените и храмовете на града!

61

<ъв <авилон археолозите открили и плочка с клинообразно 
писмо, изброяваща постиженията на =авуходоносор.

62

< нея царят казва: Nасилих укреплението на Pсагила и 
<авилон и затвърдих името на моето управление завинаги.

63

(Iекст: Dаниил 4:30)B
< @иблията се заявява, че гордият =авуходоносор 
проговори, казвайки: =е е ли велик този <авилон,

64

който аз съградих с мощната си сила за царското жилище и 
за славата на величието си? (Dаниил 4:30)

65

<ърху надписа на къща в Hзточна Hндия, който днес се 
намира в британския музей, има шест колони на вавилонски 
език, в които се описват големите строителни проекти на 
=авуходоносор. Археологическите данни отново застават на 
страната на @ожието >лово.

66

Dруга тайна на светската история е отсъствието на 
<алтасасар като управител на <авилон. < @иблията се 
споменава, че владетелят на <авилон <алтасасар е бил 
свидетел на надписа, който се появил на стената по време на 
банкет. Dали той не е творение на фантазията на Dаниил? 
>ъвсем не!
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67

=аследникът на векилия =авуходоносор =абонид поверил 
царството на своя син <алтасасар, докато бил в Iема, 
Арабия, за десет години.

68

-лочките от археологическите открития доказват, че 
царството наистина е било поверено на коронования принц 
<алтасасар.B
Pто какво е написано:

69

Dано <алтасасар, високопоставеният син, рожба на моето 
тяло, да вложи в сърцето си преклонение пред великото 
божество; дано не даде път на греха;

70

нека бъде задоволен от изобилието на живота, нека сърцето 
на <алтасар, моя първороден, любим син, прелива от 
страхопочитание към великото божество.  (@ог говори на 
съвремения човек, с.154)

71

(Iекст: Dаниил 12:4)B
=е е ли интересно, че в последната глава на Dаниил пише:B
А ти, Dанииле, затвори думите и запечатай книгата до края 
на времето,

72

когато мнозина ще я изследват и знанието ще се умножава. 
(Dаниил 12:4)B
Uе се увеличава не само знанието в научния свят. Uе се 
увеличава и знанието за @ожието >лово.

73

Vилиндри, плочки, тухли и ръкописи, изкопани от 
археолозите, доказват, че @иблията говори истината!

74

Dруго убедително доказателство, че @иблията е 
боговдъхновена, е нейната способност да предсказва 
бъдещето.
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75

(Iекст: Hсая 46:9, 10)B
... Аз съм @ог и няма подобен на 3ене,

76

!ойто от началото изявявам края и от древните времена 
нестаналите още неща... (Hсая 46:9, 10)

77

Dа, @ог отдръпва завесата на времето и ни позволява да 
надникнем в бъдещето. Iой демонстрира, че @иблията не е 
обикновена книга. Iова е =еговата !нига.

78

Още преди <авилон да се издигне в своята власт и слава, 
@ожията !нига предсказала неговото падение:

79

(Iекст: Hсая 13:19)B
H с <авилон, славата на царствата, красивият град, с който 
се гордеят халдеите,

80

ще бъде както когато разори @ог >одома и Eомора. (Hсая 
13:19) @иблията дори предсказва силата, която ще събори 
това велико царство.

81

(Iекст: Pремия 51:11)B
... EО>-ОD възбуди духа на мидийските царе, защото 
намерението 3у против <авилон е да го изтреби... (Pремия 
51:11)

82

Hмето на човека, който ще води армиите срещу <авилон, е 
пророкувано 150 години преди рождението му, както е 
предсказан и начина, по който ще го направи.
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83

(Iекст: Hсая 45:1)B
Iака казва Eоспод на помазаника >и, на !ир, когото Аз 
държа за дясната ръка..., за да отворя вратите пред него... 
(Hсая 45:1) Dали библейското пророчество е било 
изпълнено? Dо последната буква!

84

< персийската зала на британския музей се намира 
цилиндърът на !ир – открит в развалините на <авилон. =а 
този глинен цилиндър !ир говори за своята победа! 
Dетайлите съвпадат!

85

< @иблията не само се предсказва разрушаването на 
<авилон, но също се казва:

86

(Iекст: Pремия 51:37)B
<авилон ще стане грамади... (Pремия 51:37)

87

(Iекст: Hсая 13:20, 21)B
Hсая пише: =икога няма да се насели...

88

=о диви котки ще почиват там, кукумявки ще живеят там... 
(Hсая 13:20, 21)

89

Pдинствено @ог може да предвиди бъдещето и да предскаже 
толкова точно съдбата на могъщия <авилон. 
Hзследователят Остин Wеард описва гледката на древния 
<авилон така:

90

@езформени непотребни грамади покриват площ от много 
декари...  гола и отвратителна пустош.
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91

!укумявки излитат от редките храсталаци, отвратителни 
чакали се спотайват по браздите.B
(Открития сред руините на =иневия и <авилон, с. 413)

92

От бившата слава на <авилон не е останало нищо, освен 
името на града върху пътен знак на шосето. Огромните 
грамади, останали от древния <авилон, са сигурно 
доказателство за боговдъхновеността и цялостта на 
@иблията.

93

(Iекст: Hсая 40:8)B
3ожем да се съгласим с пророка: Iревата съхне, цветът 
вехне, но >ловото на нашия @ог ще остане довека.B
(Hсая 40:8)

94

-риятелю, ако @ог може да предскаже точно, и то векове 
предварително, бъдещето на древните царства, можем ли да 
се усъмним  за момент в =еговата способност и мъдрост да 
предскаже точно какво ще ни поднесе бъдещето? Pдва ли!

95

<същност библейските пророчества ни дават привилегията 
да отдръпнем завесата и да погледнем в бъдещето през 
@ожиите очи, да добием представа за =еговото решение на 
проблемите, заплашващи оцеляването на човека на 
планетата Nемя.

96

@иблията е нещо повече от надеждна история, повече от 
точни научни факти, повече от изпълнени пророчества. Ако 
не беше така, нямаше да има значение какво щяха да правят 
хората с нея.

97

Iемата на !нигата, същината на всичко, записано в нея, е 
докладът за събитията, разиграли се на онзи скалист хълм 
край Pрусалим преди повече от 19 века. Отношението ни 
към случилото се тогава има значение!

98

Hли >инът на живия @ог е умрял на кръст, или не е. Hли 
Iой е Iози, за !огото Eо смята @иблията, или не е! Eолгота 
е или фантазия, или факт! Hма значение, трябва да знаем!
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99

3оже би най-голямото доказателство, че @иблията е това, 
което твърди, че е, е силата й да променя живота. Iази сила 
е въплътена в една личност – Hсус Kристос! Hсус казва:

100

(Iекст: Qоан 5:39) <ие изследвате -исанията, понеже 
мислите, че в тях имате вечен живот, и те са, които 
свидетелстват за 3ен. (Qоан 5:39)

101

Hсус говори за >тария Nавет, защото =овият още не е бил 
написан! !огато разгръщате страниците на >тария Nавет, 
можете да откриете, че там са записани пророчествата за 
идването на 3есия, за =еговата мисия на любов и спасение.

102

(Iекст: Wука 24:44)B
Hсус казва на учениците >и: ... Iия са думите, които ви 
говорих, когато бях още с вас, че трябва да се изпълни 
всичко,

103

което е писано за 3ен в 3ойсеевия закон, в пророците и в 
псамлите. (Wука 24:44)

104

>тарият Nавет е пророчество за Kристос, а =овият Nавет е 
биография на живота 3у. <иждате, че цялата @иблия е 
откровение за Hсус Kристос, !ойто дойде, за да покаже на 
планетата в бунт какъв е в действителност =еговият Отец.

105

Pто защо @иблията е наречена живото >лово на @ога. Iя 
носи в себе си удивителна сила където и да отиде – сила, 
която променя живота, преобразява човешкия характер, 
дава сила на немощните, смелост на потиснатите и надежда 
на умиращите. -рез цялата история силата на @иблията да 
променя хората е доказвана отново и отново. Eневни  хора се 
променят в миролюбиви личности чрез нейната сила.
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106

=еморални и похотливи хора стават чисти и морални. 
Алкохолици са избавени от пиянството, крадци – от 
кражбите, измамници – от измамите, които са вършили. =е 
е необходимо да търсите много, за да откриете в затвора 
закоравели убийци, променени в ревностни християни чрез 
силата на @иблията.

107

=е е нужно да търсите много надалеч, за да откриете 
семейства, които са били на път да се разделят, но са били 
спасени и изпълнени със смисъл чрез силата на @иблията. 
=икой не може да чете @иблията без тя да го променя 
всекидневно. -риятелю, ако всеки ден отделяте време да 
четете @иблията, тя ще промени и вас.

108

Hсус e променял хората. Iова е същността на християнската 
религия. Iова е сърцевината на @иблията, тайната на 
нейната сила.

109

(Iекст: Qоан 8:32)B
Hсус е знаел какво променя хората: H ще познаете истината, 
и истината ще ви направи свободни. (Qоан 8:32)

110

Hстината е, която прави хората свободни – тя променя 
хората! Hстината е, която прави от един пияница трезвеник 
и любящ баща. Hстината е, която освобождава хората, 
злоупотребяващи с наркотици. Dнес има толкова много 
измами по света и ние се питаме: !ако е истина?

111

(Iекст: Qоан 17:17)B
Hсус дава отговора: ... Iвоето >лово е истина. (Qоан 17:17)B
@иблията, @ожието >лово, е истина! >илата на това >лово 
може да променя сърцата на хората.
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112

@ожието >лово обаче може да промени само онези, които 
желаят да се променят – хора, които искат да приемат 
Gовека в !нигата – Hсус Kристос. 3илиони човешки съдби 
са били променени, когато хората са изследвали @иблията. 
=е съществува по-голяма сила на света, която да докосва 
сърцата и да променя живота. !акто виждате, приятелю, 
има значение какво правим с @иблията. Iя не е просто 
книга, която носим на църква или която излагаме на показ у 
дома си! Iя е много повече от важна информация и или 
полезни съвети. Gрез нея @ог говори на сърцата ни. Iя е 
=еговото любовно писмо до църквата 3у на планетата 
Nемя. < нея е тайната на оцеляването, на вечното щастие и 
умствения мир.

113

(<идео: 12 сек.) Hскам да ви разкажа един случай за силата 
на @ожието >лово да променя живота. -реди много години 
имаше един кораб, наречен @аунти. -рез 1790 г.  капитан 
@лай заедно с екипажа си напуска Англия и се отправя с 
товар от хлебни дървета, които трябва да се пресадят в 
Антилските острови като евтина храна за робите.

114

(<идео: 7 сек.) -оради жестокото командване и лошото 
отношение на @лай към екипажа на борда възникнал бунт и 
Rлетчър !ристиън, водъчът на бунта, качил @лай и 18 души 
от екипажа в малка лодка и ги оставили на течението. Iе 
успели да се доберат до Англия благодарение на уменията на 
капитан @лай.

115

(<идео: 4 сек.) Pкипажът на @аунти не се справил много 
добре и завършил плаването на необитаемия остров 
-иткерн.

116

(<идео: 10 сек.) Iе изгорили @аунти, за да не могат да ги 
намерят. Dокато били на Iаити, @лай качил на борда доста 
жени и деца и няколко местни мъже. >ред бунтовниците 
възникнали неприятности, след като се научили сами да 
произвеждат алкохол. Iе били убийци и престъпници и не 
след дълго останал само един мъж – Dжон Адамс заедно с 
много жени и деца.



5 – !айните на древните свитъци
5 – !ай

н
и

те н
а д

р
евн

и
те сви

тъ
ц

и

17

117

(<идео: 8 сек.) Dжон Адамс започнал да търси, докато 
открил корабната @иблия, поставена в един шкаф. Iой 
започнал да я чете и в него настъпила огромна промяна. 
Осъзнал, че върху него лежи огромната отговорност да 
осигури бъдеще на тези деца. Nапочнал да ги обучава как да 
четат и пишат и как да живеят. Удивителната 
трансформация в цялото население на острова привлякла 
вниманието на минаващите край него плавателни съдове, на 
британското правителство и накрая на целия свят.

118

@иблията може да промени и твоя живот, приятелю. !огато 
четем @иблията, същият >вети Dух, !ойто е вдъхновил 
библейските писатели да запишат @ожието >лово преди 
векове, променя и нашия живот, когато я изучаваме. Pлате 
при @ожието >лово с отворен ум, проста вяра и кажете: О, 
Eосподи, покажи ми Iвоята истина и аз ще Iе последвам. О, 
Eосподи, разкрий ми промяната, от която се нуждая в 
живота си. О, Eосподи, жадувам да се срещна с Iеб като 
любящ, прощаващ и променящ живота >пасител на 
страниците на Iвоето >лово.

119

Dа, приятелю, важна е не самата книга, но нейният автор. 
!огато успеем да видим този автор, вярата ни ще полети. Dа 
Eо познаваме значи да Eо обичаме и да 3у се доверяваме.


